
 بسمٍ تعالی
 مذیریت آمًزش ي پريرش شُرستان بىاب

امتحاوات وًبت ايل مذرسٍ ومًوٍ عامٍ  
 89-89امیىی سال تحصیلی 

 کاس: ریاضیمادٌ امتحاوی:
 9/10/1989 تاریخ امتحان: دقیقٍ 80مذت امتحان :
 1صفحٍ: صبح 9:90 ساعت امتحان:

 وام ي وام خاوًادگی: 9صفحات: تعذاد کل
 استفادٌ از ماشیه حساب مجاز ویست مُذی معماری طراح سًال:

 ببرم سئواات ردیف
 .کىیذ مشخص × با را وادرست َای جملٍ ي  با را درست َای جملٍ 1

 صفز اس ّوِ اعداد هٌفی بشرگتز است . 
 اس دٍ ًقطِ بی شوار خط راست هی گذرد.

 هی گَیٌد. حسابیرا اعداد  1ٍ 2ٍ  3ٍ  4اعداد  ....ٍ 
 هثلث رسن کزد.              هی تَاىساًتی هتزی  8ٍ  4ٍ  2با اضاع بِ طَل 
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  کىیذ.جاَای خالی را کامل 
 .......................... است .ضلعی هنتظن  ........ 3نام دیگر  (1

 ............ درجِ است .ضلعی  12هجوَع ساٍیِ ّای خارجی یک  (2

) حاصل (3 ( ))  7 ....بزابز است با..                     .... 

 ًقطِ قزار دّین.............. پارُ خط ایجاد هی شَد .  6 پارُ خطاگز رٍی یک خط  (4
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3 

 گسیىٍ صحیح را اوتخاب کىیذ
 (. ضلع سَم هثلث حداکثز چقدر هی تَاًد باشد ؟) ضلع سَم عددی طبیعی است ساًتی هتز است 5ٍ  8اًداسُ دٍ ضلع یک هثلث  .1

 Ο  44د:               Ο  41ج:               Ο  41ب:        Ο  41الف:

 کدام چند ضلعی، هحدب ) کوژ( است؟ .2
 د:                            ج:                                 ب:                         الف:   

 است ؟ هتشابِ ab2جولِ با  کدام .3

 2 Ο  د:               b2 Ο  ج:             a2  Οب:            ab3 Ο الف:

 1، 7،  44، 41...، کدام است ؟             بیستنعدد در الگَی عددی هقابل ،  .4

 Ο 41د:             Ο 18ج:               Ο 77ب:        Ο 14الف: 

حاصل عبارت  .5   
1 1 1 1
2 4 8   برابر کدام گزینه است ؟ 512

1023 الف(                                
1024                )511ب

512              )257 ج
512               )255 د

512 
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دوم صفحه در سواات ادامه  
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 تَهاى شدُ  500خَاّد کرايِ خَد را کِ  تَهاًی دارد. اٍ سَار تاکسی شدُ ٍ هی 100تَهاًی ٍ  50ی  تعدادی سكِ علی

 را بٌَيسید. ّا ی حالت تَاًد ايي کار را اًجام دّد؟ ّوِ حساب کٌد. اٍ بِ چٌد حالت هی
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 تا تَجِ تِ شکل ّای زیر شکل دّن از چٌد چَب کثریت ساختِ شدُ است ؟
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چزخ باشد حساب کٌید چٌد دٍ  54دستگاُ دٍچزخِ ٍ سِ چزخِ ٍجَد دارد . اگز تعداد کل چزخ ّا  02در یک پارکیٌگ 
 چزخِ ٍ چٌد سِ چزخِ در ایي پارکیٌگ ٍجَد دارد ؟
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  زیر را تِ دست آٍرید  ّای حاصل عثارت

                      ( ) ( )   10 15                                                    ( ) ( )      12 2 7 5 
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 درجِ سردتر از کرج است .  6درجِ زیر صفر است ، َّای اردتیل 2دهای َّای کرج 
                 الف ( دهای َّای اردتیل چٌد درجِ است ؟ 

 ب ( هیاًگیي دهای دٍ شْر را حساب کٌید . 
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 تٌَیسید . هستطیلام آى را داخل nرا ًَشتِ سپس جولِ ی  زیر الگَی تعدی  دٍعدد
   ..........ٍ ٍ .10  ٍ7  ٍ4 
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 عبارت ّای جبزی سیز را سادُ کٌید

b y b y     4 6 1 3 2 7                                                    x x   4 2 1 3 7    
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کنید . دادُ شدُ حسابهقدار عددی عبارت سیز را بِ اسای هقادیز   

  a 16       وb  3                                                                                                 b a a   8 6 
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کل چرخ ها        سه چرخه        دو چرخه      

˻صفحه   

سوم صفحه در سواات ادامه  
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 هقاتل را حل کٌید .                                 ّای هعادلِ

                                                             5  7  3  3                            3  4  8 
 

 شد آى عدد را تِ کوک هعادلِ پیدا کٌید  8ٍاحد کن کردین حاصل  7عددی تراتر  3از  

 
2 
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̅̅      هقاتل پارُ خطدر شکل  ̅̅  قسوت هساٍی تقسین شدُ است .  4تِ  ̅
                                  

                                      
̅̅       الف ( در جای خالی ًام پارُ خط هٌاسة را تٌَیسید .    ̅̅     ̅̅ ̅̅ ̅̅             ̅̅ ̅̅     ̅̅ ̅̅ ̅          

̅̅     هٌاسة تٌَیسید  عددب ( در جای خالی  ̅̅   ……  ̅̅ ̅̅                            ̅̅ ̅̅   ……  ̅̅ ̅̅                       
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 دست آورید هبي خواسته شده را به ي زاویه زیر، اندازه   شكل   در  
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 هوه شکل های هقابل با هن هساوی اند.)هن نهشت اند(

 یافتِ شکل رًگی ّستٌد ؟الف( کدام شکل اًتقال 

 ب( کدام شکل ّا دٍراى یافتِ شکل رًگی ّستٌد ؟

 ج( کدام شکل ّا قزیٌِ شکل رًگی ًسبت بِ یک خط ّستٌد ؟
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 را طوری رسن کنین که بتوانین با دو تبدیل Bهی خواهین شکل 

 را رسن کنید و روی هر  Bهنطبق کنین . شکل  Cرا بر   Aهتوالی 

 تبدیل انجام یافته را بنویسید فلش نوع
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